



По информации СМИ о смерти ребенка в детском доме г. Сергиева Посада организовано проведение доследственной проверки



Следственным отделом по городу Сергиев Посад ГСУ СК России по Московской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, о том, что в Сергиево-Посадском детском доме - интернате скончался 6-летний мальчик.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. В ближайшее время следствием будет истребована необходимая медицинская документация, опрошен персонал детского дома-интерната и родители умершего ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Августа 2019



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1384556>